
 

 

Αθήνα,  1 Αυγούστου του 2014  

                                                                                                  Αρ. Πρωτ.: 832  

 

ΠΡΟΣ :  1.    Τον  Δήμαρχο  Λαμιέων  

             2.     Τη Διεύθυνση Περιβάλλοντος-Τοπικής & Αγροτικής  

                     Ανάπτυξης  του Δήμου Λαμιέων  

                   

ΚΟΙΝ :          Φόρουμ ΠΕΕΓΕΠ  

                                

ΘΕΜΑ:        «Ατύχημα  πλατείας  Κομποτάδων»           

           

κ. Δήμαρχε,     

          συνάδελφε  κ. Διευθυντά,   

Μετά το τραγικό ατύχημα που συνέβη στην περιοχή αρμοδιότητάς σας, στην Πλατεία 

Κoμποτάδων, εξ αιτίας της πτώσης κλάδου  Πλατάνου  και  αφού εκφράσουμε τα συλλυπη-

τήριά μας  στην οικογένεια  του άτυχου παιδιού  και, 

Χωρίς, ασφαλώς, να γνωρίζουμε λεπτομέρειες του συμβάντος, αλλά έχοντας πλήρη  

γνώση του τι συμβαίνει και του εύκολου τρόπου με τον οποίο αντιμετωπίζονται παρόμοιες 

καταστάσεις από τους διάφορους ανεύθυνους τρίτους, των πραγματικών δυσκολιών διαχείρι-

σης των ζωντανών μνημείων της φύσης, της ανυπαρξίας ουσιαστικής οικονομικής και τεχνο-

λογικής υποστήριξης, της υπέρμερτρα μεγάλης έκτασης της περιοχής ευθύνης με τους Καλλι-

κρατικούς Δήμους από το ελάχιστο προσωπικό που απέμεινε, αλλά και της μεγάλης ευθύνης, 

των φορέων που καλούνται να συντηρήσουν υπερ - αιωνόβιους ζωντανούς και εκτεθειμένους 

σε κάθε λογής κινδύνους, οργανισμούς,  



 

 

          θεωρούμε υποχρέωσή μας να  δηλώσουμε την συμπαράστασή μας τόσο στον Δήμο 

σας όσο και στον συνάδελφό μας Δ/ντή της υπηρεσίας Πρασίνου του Δήμου σας. 

          Η Ένωσή μας θα είναι στη διάθεσή σας, για οποιαδήποτε συνεργασία, δράση, ή πλη-

ροφορία,  απαιτηθεί, προκειμένου να συνδράμει τόσον στα εκ του  ατυχήματος προβλήματα 

που τυχόν θα δημιουργηθούν, όσο και στην ανάδειξη και αντιμετώπιση του σοβαρού ζητήμα-

τος της διαχείρισης των  μοναδικών αυτών, ζωντανών μνημείων που, σε αφθονία διαθέτει η 

χώρα μας.  

     

                                                                           Με τιμή, 

ο  Πρόεδρος  ο   Γεν. Γραμματέας 

 
 

 

ΜΙΧΑΛΗΣ   Ν. ΣΤΟΓΙΑΝΝΟΣ           ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜΑΥΡΙΚΟΣ 

 


